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İşin Tanımı 
Beşir Derneği tarafından vekâleti alınan hisse karşılığı büyükbaş kurbanlarının temini, kesimi, paketlenmesi, uygun koşullarda muhafazası ve soğuk zinciri bozmadan belirlenecek noktalara ulaştırılması işidir.
İşin Süresi ve Miktarı
Teknik Şartname kapsamında söz konusu alım sözleşme imza tarihi itibariyle 6 (altı) ay geçerli olacaktır.
Alım miktarı tahmini 1.200 büyükbaş hayvan olarak öngörülmektedir. Bu sayı Kurumun adak, şükür, akika ve nafile kurban bağışlarına göre değişkenlik gösterebilecektir. Bu husustan dolayı firma herhangi bir itiraz ve/veya talepte bulunamaz.
Hayvan sayısında artış veya azalış dernek tarafından yazılı olarak şirkete bildirilecektir. Artış ve azalış durumunda şirket, dernekten herhangi bir talepte bulunmayacaktır.
Kurbanlıkların Özellikleri 
Kurbanlıklar, büyükbaş sığır olacaktır.  
Hayvanlar, Türkiye Cumhuriyeti Tarım ve Orman Bakanlığının belirlediği kesilecek hayvan vasfına haiz olacaktır. 
Kurbanlar, İslami Usullere göre kurban olmaya uygun nitelikte, sağlıklı ve bütün uzuvları tamam olacaktır. (hastalıklı veya sakat olmayacaktır. 
Kurbanlıklarda, kulak küpesi ve/veya çip bulunacaktır.
 Büyükbaş hayvanlar asgari 2 yaşında, azami 5 yaşında karkas ağırlığı asgari 170 kg olmalıdır. Eğer ortalama karkas ağırlığı 170 kg altında ise eksik kalan kilogram kadar bedelsiz et, yüklenici tarafından derneğe verilecektir. Karkas ağırlığı 170 kilogramın üstünde ise fazla olan et iade edilemeyecek ve bedelsiz olarak derneğin olacaktır. Karkas ağırlıkların belirlenmesi kombinanın kontrolünde olup yüklenici tarafından kombinadan alınan raporlar (imza/kaşeli olarak) derneğe verilecektir.

Kurbanlıkların Kesimi
Kurban kesim işlemleri gerekli yasal izinlere sahip kombinada yapılacaktır. Kombinaya ait yasal izin belgeleri ve kombinanın açık adresi sözleşme imzalanmasına müteakip 10 gün içerisinde Beşir Derneği’ne yazılı olarak iletilecektir.
Kesimhaneler, konu ile ilgili yasal mevzuatta belirtilen (temizlik, alet, edevat, tartı-ölçü vb. aletler yönünden) şartlara uygun olacaktır. Yüklenici kurban kesim işlemlerinde yasal mevzuatın zorunlu kıldığı tüm hijyen koşullarına ve yasal gerekliliklere eksiksiz olarak riayet etmek zorundadır. Firmanın hijyen koşullarını ve yasal gerekliliklerini yerine getirmemesinden kaynaklanacak zararlardan Beşir Derneği mesul olmayacaktır. 
 Kesimhanede bulunan veteriner, din görevlisi ve Beşir Derneği yetkilisi kurbanlıklara kesim onayı vermeme yetkisine sahiptir. Firma bu durumda onaylanmayan kurbanlığın yerine uygun olan başka kurbanlığı kesecektir.
 Kesimler hayvan yere yatırılarak kesilecek ve her bir hayvan için vekalet okunarak kamera ile kayıt altına alınacak, çekim hizmeti firma tarafından temin edilecek ve bedeli firma tarafından karşılanacaktır. Kesim kayıtları her bir hayvan için Beşir Derneği’ne uygun formatta teslim edilecektir.
 Vekâleti okunmadan ve/veya videosu çekilmeden kesimi yapılan hayvanlar kesilmemiş sayılacaktır ve firma tarafından aynı vasıflarda yeni bir hayvan temin edilecektir.  
Kesim Zamanı ve Süresi
Yüklenici firmaya kesilecek kurban miktarları partiler halinde veya tek seferde dernek tarafından yazılı olarak gönderilmesine müteakip,  7 takvim günü içerisinde siparişi çekilen hayvan adedi kadar kesimleri tamamlanıp 10 kg paketler halinde teslim noktalarına ulaştırılacaktır. 
Etlerin Paketlenmesi ve Sevkiyatı 
Karkas, ikiye ayrıldıktan sonra sıcak olarak tartılacaktır. Tartılan karkaslara hiçbir şekilde fire uygulanmayacaktır. 
Karkas etin paketleme işleminden kaynaklı oluşabilecek fire, toplam kilogramın en fazla %5 si kadar olabilir. %5’i geçen fire durumunda Yüklenici kalan et miktarını Derneğe temin etmek zorundadır.
Kesim işlemi sonrası etler 10 kg olarak sevke ve taşımaya uygun olarak paketlenecektir. 
Etlerin; sıcak veya dondurulmuş olarak sevk edileceği derneğin talebi üzerine belirlenecektir. 
Et Paketleri derneğin yazılı olarak gönderdiği teslim noktalarına uygun koşullarda muhafazası sağlanarak ve soğuk zinciri bozmadan teslim edilecektir.  
Beşir Derneği ihtiyaç duyduğunda etlerin sağlıklı olduğunu gösteren '"Sağlık Raporu" yüklenici firmadan talep edebilir. Firma sağlık raporunu ibraz etmek zorundadır.
Beşir Derneği gerekeli hallerde teslim noktalarını ve teslim edilecek paket sayılarını değiştirebilir.
Derneğin sevk talimatında belirttiği adres ve adetlere riayet edilerek imza karşılığında teslim edilecek ve teslim evrakı Beşir Derneğine iletilecektir.  
Etler Belirtilen teslim adreslerine teslim edilinceye kadar oluşacak tüm zararlardan yüklenici firma sorumludur.  Dernek bu durumlarda her türlü zararın tazminini firmadan isteyecektir.

Maddem VII. Ödeme Şekli Ve Teminat 
0. Yüklenici, iş bitiminde karşılıklı mutabakat sağlanması halinde kesilecek fatura da kesilen kurbanlık hayvan sayısı ve et kilogramını belirtmelidir. Dernek ise;  ödeme miktarının tamamını iş bitiminden sonraki 15 gün içerisinde nakden şirketin banka hesabına ödeyecektir. 
  
0. [bookmark: _GoBack]Beşir Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği Adak, Şükür,  Akika ve Bağış Kurban Kesimi, Paketlenmesi ve Belirlenecek Noktalara Ulaştırılması Hizmet Alım İşi ile ilgili derneğin talep ettiği belgeler derneğe ibraz edilinceye kadar ödeme yapılmayacaktır.
0. Dernek, yüklenicinin avans talep etmesi durumunda kendi belirleyeceği tutar üzerinden avans vermekte serbesttir.


              (d) Dernek teminat isteyeceği yöntemi ve tutarı kendisi belirler.

Madde VIII.  Diğer Hususlar 
0. Sözleşmede belirtilen birim fiyat üzerinden %4 oranında deri sakatat takım bedeli belirlenecek ve deri ve sakattalar bu bedel üzerinden firmaya satılacaktır.
Kesimler sonrası deri ve sakatatlar yüklenicide kalacak olup satış bedelleri, ödeme sırasında yüklenicinin hakkedişinden mahsup edilebilecektir. 
Kurbanlıkların kesimi Beşir Derneği kurban standartlarında yapılacaktır. Bu standartların nasıl uygulanacağı teknik şartnamenin eki olarak verilecektir. ( EK-1)








